

Городское хозяйство

22.3.2021

В столице начали менять приборы учета электроэнергии в жилых домах. До конца года планируют установить более 500 тысяч новых счетчиков. Эти работы проводятся бесплатно — с 1 июля прошлого года ответственность за организацию учета электроэнергии в многоквартирных домах перешла к Мосэнергосбыту.

Как пояснил заммэра Москвы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства Петр Бирюков, специалисты демонтируют старые счетчики, которые сломались или вышли за сроки межповерочного периода. Работы по замене приборов будут проводиться сразу во всем доме. Срок службы новых многотарифных счетчиков составит 30 лет.

Жителей заранее предупредят о дате замены приборов. Визиты специалистов можно запланировать на вечернее время и в выходные дни. Всю информацию разместят на стендах с объявлениями в подъездах и возле домов.

График опубликован на сайте в разделе "Частным лицам / Услуги", личном кабинете и мобильном приложении клиента АО "Мосэнергосбыт".

Показания счетчиков воды и электричества столичные жители могут передавать через приложение "Моя Москва", которое появилось в 2019 году. С того времени горожане воспользовались его услугами и сервисами более 10 миллионов раз.

Источник mos.ru